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Μελέτη της Παγκόσμιας Τράπεζας για Αναδιάρθρωση του 

Υπουργείου  Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος. 

Αρ. Απόφασης       (Αρ. Πρότασης 83/2015). 

   78.295  

 Αναφορικά με την Απόφαση με αρ. 77.911 και ημερ. 

26.11.2014, το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

α) Να υιοθετήσει τις εισηγήσεις που προκύπτουν από τη μελέτη 

αναδιάρθρωσης του Υπουργείου Γεωργίας, Αγροτικής 

Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος που διεξήγαγαν οι 

εμπειρογνώμονες της Παγκόσμιας Τράπεζας, όπως αυτές 

παρουσιάζονται στο Παράρτημα Α που επισυνάπτεται στην 

Πρόταση, εκτός από τα ακόλουθα: 

 

  i) Την εισήγηση 2.1 της παραγράφου 2, του Μέρους Β, η 

οποία διαμορφώνεται ως ακολούθως: 

   

  Ανάληψη της αρμοδιότητας της εμπορίας των γεωργικών 

προϊόντων στην Κυπριακή αγορά, με εξαίρεση την 

προώθηση γεωργικών προϊόντων, από το Τμήμα 

Γεωργίας, με στόχο τον καλύτερο έλεγχο της παραγωγής 

και τη διευκόλυνση της εφαρμογής της συμβολαιακής 

γεωργίας στην Κύπρο.    

 

 ii) Την εισήγηση που αναφέρεται στην τρίτη παράγραφο του 

Μέρους Α για διεξαγωγή μελέτης στη βάση των 

εισηγήσεων των εμπειρογνωμόνων, σχετικά με την 

αξιοποίηση του ανθρώπινου δυναμικού του Κυπριακού 

Οργανισμού Αγροτικών Πληρωμών. 
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β) Να εγκρίνει, σε σχέση με το θέμα της ανακατανομής 

αρμοδιοτήτων του Υπουργείου Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης 

και Περιβάλλοντος και άλλων Υπουργείων/Οργανισμών, τα 

ακόλουθα: 

 

 i) Την ανάληψη των αρμοδιοτήτων του Οργανισμού 

Γεωργικής Ασφάλισης από το Υπουργείο Γεωργίας, 

Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος και την ένταξη 

του Οργανισμού στο εν λόγω Υπουργείο, με τις αγροτικές 

οργανώσεις να διατηρούν συμβουλευτικό ρόλο και 

περαιτέρω μελέτη σχετικά με την αξιοποίηση του 

προσωπικού, καθώς και εξειδικευμένη μελέτη που να 

καλύπτει ολόκληρο το φάσμα της γεωργικής ασφάλισης. 

 

 ii) Τη μεταφορά της αρμοδιότητας σχετικά με την ποιότητα 

του αέρα, από το Υπουργείο Εργασίας, Πρόνοιας και 

Κοινωνικών Ασφαλίσεων, στο Υπουργείο Γεωργίας, 

Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος – Τμήμα 

Περιβάλλοντος, όταν και εφόσον καταστεί δυνατή η 

εξασφάλιση του αναγκαίου επιστημονικού προσωπικού.  

 

 iii) Τη δημιουργία Επαρχιακών Συμβουλίων 

Υδατοπρομήθειας και Αποχετεύσεων, στα οποία να 

ενταχθούν όλες οι πόλεις και κοινότητες και την 

επικέντρωση του Τμήματος Αναπτύξεως Υδάτων στη 

διαμόρφωση εισηγήσεων προς το Υπουργείο Γεωργίας, 

Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος για τον 

καθορισμό και εφαρμογή της υδατικής πολιτικής και στη 

χονδρική προμήθεια νερού τόσο για ύδρευση όσο και για 

άρδευση. 

…/.. 
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 iv) Τη μεταφορά της αρμοδιότητας για τα εκρηκτικά (εκτός 

από τις εκρήξεις), από την Υπηρεσία Μεταλλείων, στην 

Αστυνομία. 

 

γ) Να εγκρίνει τη σύσταση ομάδας εργασίας, αποτελούμενης από 

προσωπικό του Υπουργείου Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης 

και Περιβάλλοντος, περιλαμβανομένων και των Τμημάτων του 

και του Τμήματος Δημόσιας Διοίκησης και Προσωπικού, η 

οποία θα αξιολογήσει τις ανάγκες της Κεντρικής Διοίκησης και 

των Τμημάτων του Υπουργείου Γεωργίας, Αγροτικής 

Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος, με βάση τα νέα δεδομένα που 

προκύπτουν από την υλοποίηση των πορισμάτων της μελέτης 

αναδιάρθρωσης και θα υποβάλει συγκεκριμένες εισηγήσεις, στα 

πλαίσια της ευρύτερης πολιτικής της Κυβέρνησης για 

οικονομική περισυλλογή, μείωση του αριθμού των θέσεων και 

προώθηση της κινητικότητας του προσωπικού του δημόσιου 

τομέα και με στόχο τη μεγιστοποίηση της αξιοποίησης του 

διαθέσιμου προσωπικού. 

 

δ) Να εγκρίνει το Χρονοδιάγραμμα Ενεργειών για υλοποίηση των 

εισηγήσεων, που παρουσιάζεται στο Παράρτημα Β της 

Πρότασης όπως αυτό θα τροποποιηθεί με βάση τις αποφάσεις 

στα σημεία (α) και (β) πιο πάνω και να εξουσιοδοτήσει τον 

Υπουργό Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος 

να προβαίνει σε τυχόν αναγκαίες αναθεωρήσεις που 

προκύπτουν κατά την υλοποίησή του. 
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Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού 

Συμβουλίου Ημερομηνίας 4/2/2015 

 

 

 

ε) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Γεωργίας, Αγροτικής 

Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος να προωθήσει όλες τις αναγκαίες 

ενέργειες για υλοποίηση του Σχεδίου Δράσης όπως αυτό θα 

συνταχθεί στη βάση και των αποφάσεων στα σημεία (α) και (β) 

πιο πάνω, από το Υπουργείο Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης 

και Περιβάλλοντος, σε συνεργασία με τα άλλα εμπλεκόμενα 

Υπουργεία /Υπηρεσίες. 

 

στ)  Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Γεωργίας, Αγροτικής 

 Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος όπως, σε συνεργασία με τους 

 Υπουργούς Εσωτερικών και Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας 

 και Τουρισμού, καθώς και τον Υφυπουργό παρά τω Προέδρω, 

 να υποβάλει νέα Πρόταση στο Συμβούλιο σε σχέση με τις  

 αρμοδιότητες και το μέλλον του Κυπριακού Οργανισμού 

 Αγροτικών Πληρωμών. 

 

 


